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令和元年第１０回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 令和元年 10 月 25 日（金）午後 3時

場 所 上里町役場 ３階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 承認第６号 専決処分の承認を求めることについて

（２） そ の 他

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 令和 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議
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＜挨拶・開会宣言＞

前回と臨時会会議録の確認をお願い致します。ご不明点等ございまし

たらご発言願います。

＜特になし＞

特に無いようですので、前回並びに臨時会の会議録については、ご承

認頂けたものといたします。事務局は手続きをお願いします。今回の会

議録署名委員は、相川委員にお願い致します。

それでは本日の議事に入りたいと思いますが、本日の議事は専決処分

の承認に関する事項が 1件であります。

なお、本件は教員の処分に関する内容ですので、会議の内容を非公開

といたしたいと思いますがいかがでしょうか。

＜了解＞

では、承認第 6号は、会議の内容を非公開といたします。

それでは、承認第 6号専決処分の承認を求めることについて、事務局

説明願います。

１．開会

教育長
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学校教育指導室長補佐

勝山 寛美

伊藤 覚

櫻井 達夫

生涯学習課長兼郷土資料館長
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ご提案申し上げました、承認第6号専決処分の承認を求めることにつ

いて、提案説明を申し上げます。提案理由でございますが、教員の処

分について、上里町教育委員会教育長に対する事務委任規則第2条2項

の規定により、別紙のとおり専決処分を行いましたので、同規則第3

項の規定により、委員会に報告し、ご承認を求めるものです。

＜処分に至る経緯等、詳細説明及び質疑応答の内容は非公開＞

緊急性があったため、委員会に諮る時間が無く、専決により処分を

させて頂きました。処分を行った者に対し、今後経過を良く観察して

行かなければと思っています。この件につきまして、ご承認頂けます

でしょうか。

＜了解＞

では、承認第 6号に関してはご承認頂けたものといたします。

次に2のその他ですが、委員の皆様から何かご提案等ございますか。

＜特になし＞

特に無いようですので、続いて教育長報告をさせて頂きます。

今月 10 日に町のダイヤモンド婚、金婚式のお祝いに出席しました。

今年は、結婚 60 年のダイヤモンド婚が 5組、50年の金婚が 25組い

らっしゃいました。70 年のプラチナ婚はおりませんでした。12日の土

曜日は、台風 19 号の対応で、朝 8時に対策本部を立ち上げまして、こ

こにおります課長、室長と一緒に翌 13 日の 9時半の本部解散まで本部

に詰めておりました。16 日は上里町の感謝状贈呈式に出席をしまし

た。当日は、前教育委員の安藤様他 2名の方に感謝状が贈られました。

16 日は埼玉県町村教育長会議、23 日は北部地区の教育長会議に出席を

して来ました。初めての出席で、多少の緊張もありましたが、町村教

育長会議では、台風被害による避難所の運営等について、意見交換が

されました。また、県の担当からは、国でも盛んに話題となっていま

す、教員の働き方改革について、県としても方向性を示したので、
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町村の各教育委員会としてもそれを基に積極的に働き方改革を進めて

ほしい、との説明がありました。

上里町においても各学校で校長先生をはじめ、教員一人一人が働き

方改革について意識を持って取り組んでおります。

それから、教員の不祥事について、一向に収まらないと言った話が

ありました。

私からの報告は以上ですが、皆様からご質問等ございますか。

＜特になし＞

特に無いようですので、続いてその他の事項で次回の教育委員会の

日程をお諮りしたいと思います。次回は11月22日午後1時30分から、開

催したいと思いますが、委員の皆様のご都合はいかがでしょうか。

＜了解＞

では、次回の定例教育委員会は11月22日金曜日午後1時30分よりこの

会場で開催いたします。よろしくお願いします。

本日の議事につきましては全て終了しました。

以上で、10 月の定例教育委員会を閉会とさせていただきます。

皆様、ご苦労様でした。

会議録署名人（教育長）

会議録署名人（委員）

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳


